
Spojovacím článkom medzi vedením školy, rodičmi a žiakmi v oblasti školskej a 

mimoškolskej činnosti je rodičovské združenie – Združenie rodičov školy. 

Najvyšším orgánom Združenia rodičov školy je Rada rodičov školy, ktorú tvoria 

zástupcovia jednotlivých tried. Títo boli riadne zvolení na schôdzach triednych 

združení a majú plnú dôveru rodičov. Na svojich zasadnutiach, ktoré sa spravidla 

konajú deň pred triednymi rodičovskými združeniami, prerokúva zásadné otázky 

výchovy a vzdelávania, rieši pripomienky rodičov. V tomto smere koordinuje činnosť 

jednotlivých triednych združení. Na jej čele stojí predseda, ktorý je zvolený spomedzi 

členov Rady rodičov školy.  

Spolupracuje s vedením školy pri riešení problémov výchovy a vzdelávania žiakov, 

posudzuje výsledky výchovno-vzdelávacieho procesu, vyjadruje sa k práci školy, 

aktivizuje rodičov pri odstraňovaní prekážok. V rámci svojich možností poskytuje 

škole materiálnu, personálnu a organizačnú pomoc pri práci so žiakmi. 

Cieľom činnosti Rady rodičov školy je v spolupráci s vedením školy a pedagogickými 

pracovníkmi : 

 ochraňovať a podporovať rozvoj hodnôt výchovy a vzdelávania 

 napomáhať zvyšovať kvalitu výchovy a vzdelávania na princípe humanizmu, 

demokracie, vedeckosti 

 zabezpečovať ochranu práv žiakov a záujmov rodičov v zmysle Zákona 

o rodine a Dohovoru OSN o právach dieťaťa 

 zabezpečovať efektívnu a koordinačnú spoluprácu rodičov a školy pri 

formovaní osobnostných hodnôt žiakov školy a napĺňaní výchovných cieľov 

školy 

 napomáhať realizovať stratégiu školy 

 sledovať pripomienky, námety, požiadavky rodičov a v spolupráci s vedením 

školy podieľať sa na ich riešení. 

Pri riešení výchovných a vzdelávacích otázok je Rada rodičov školy prostredníctvom 

svojich zástupcov v kontakte s vedením školy. Rodičia môžu predkladať svoje 

názory, námety, pripomienky a požiadavky týkajúce sa výchovy a vzdelávania svojich 

detí na schôdzach triednych rodičovských združení. Tieto môžu byť následne 

/prerokované na stretnutiach Rady rodičov školy. Ďalšou možnou formou spolupráce 

je priamy kontakt rodiča s vyučujúcim alebo vedením školy. 

Rada rodičov školy podporuje finančné požiadavky školy a to prostredníctvom 

finančných prostriedkov získaných z príspevkov rodičov. Tieto sa obvykle použijú ako 

príspevky na akcie organizované a podporované školou a nákup pomôcok pre 

žiakov. 

Veríme, že svojím prístupom rodičia opäť prispejú k zlepšeniu výchovno-

vzdelávacieho procesu, ako tomu bolo v minulom školskom roku. Ďakujeme za 

finančnú podporu všetkým sponzorom, ktorí akokoľvek pomohli škole. 

 


